BWJIET N2 1 KaTteropum «A», «B», «<M» n noakareropum «Al», «<B1»

C kakon MmakcumMasibHON
CKOPOCTbIO MOXHO
NPOAOJIKUTL ABUXEHNE
3a 3Hakom?

1. 60 KM/,
2. 50 KM/M.
3. 30 km/u.
4. 20 km/u.

Ana nepeBo3Kun nioaein Ha MOTOUMKIIEe BOAUTENb A0J/DKEH UMETb BOAUTENIbCKOe yAocToBepeHue
Ha npaBo ynpaseJjieHns TPAHCNOPTHbIMU cpeaAcTBamMu:

1. Kateropum «A» nnu nogkareropum «Al».
2. Tioboii kaTeropun nnn nogkaTeropumv B Te4eHne apyx u bonee ner.
3. Tonbko kateropumn «A» unm nogkareropum «Al» B TedeHne opyx n 6onee nert.

Mpwn Kakoil HencnpaeBHOCTN pa3peLuaeTcs SKCrnJyaTauus TPaHCMNOPTHOro cpeacTea?

1. He paboTatoT npo6ku TOMANBHbLIX GakoB.

2. He pabGoTaeT MexaHn3M PeryfiMpoBKu NMoMOXEHUS CUAEHbS BOAMTENS.
3. He paboTaioT ycTpoiicTBa oborpesa 1 ob6ayBa CTeKo.

4. He paboTaeT CTeK/IONOAbEMHUK.

B cnyuyae, Korga npaeble Kosieca aBTOMOOUIIA Hae3XXaloT Ha HeYKPEnJIEHHYIO
BJIAXHYIO 0004YUNHY, peKoMeHayeTcCs:

1. 3aTOPMO3UTb 1 MNOSHOCTLIO OCTAHOBUTLCS.
2. 3aTOPMO3UTb 1 NIABHO HANPaBUTb aBTOMOOWIIb HA MPOE3XYHO YaCTb.
3. He npuberasi K TOPMOXEHUIO, MIABHO HAMpPaBUTb aBTOMOOMIIb HA MPOE3XYIO YaCTb.

Y10 noHMmaeTca non BpemMeHeM peakuun BoauTena?

1. Bpemsi c MOMeHTa 0GHapy>eHus BoauTeniemM ornacHoCTM 40 NOJIHOM OCTaHOBKM
TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa.

2. Bpemsa ¢ MOMeHTa 06HapyXXeHnss BOAMUTENEM ONACHOCTU 40 Havana NpUHAaTUS Mep
no ee n3dexanHunio.

3. Bpewmsi, HeobxoanmMoe AJ1si nepeHoca HOrM ¢ nefanu ynpaBieHus nogader Tonnmea
Ha neganb TOpMO3a.
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